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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знати основи загальної психології  

Що буде вивчатися Особливості надання психологічної допомоги та 
підтримки медикам та пацієнтам. Способи 

розвитку стресостійкості та психічного здоров’я 
особистості; психологія хворої людини; 

допомога у адаптації до досвіду хвороби; 
стосунки пацієнт-лікар; робота з особами 
паліативно хворими, неповносправними, 

супровід рідних, робота з вагітними та 
породіллями, психосоціальний вимір больових 

синдромів, супровід осіб, що переживають 
втрату близької особи та ін. 

Чому це цікаво/треба вивчати Сучасна медична система перевантажена, усі 
учасники лікувального процесу потребують 

психологічної підтримки і супроводу. Надмірний 
стрес, страх, тривожність, депресивні та інші 

негативні емоційні стани — те, з чим вони 
можуть стикнутися кожного дня. Медики 
потребують допомоги у попередженні 

емоційного вигорання, розвитку стресостійкості. 
Пацієнти потребують регуляції емоційних станів, 

адаптації та усвідомлення захворювань. 

Чому можна навчитися (результати 
навчання) 

Навички надання психологічної підтримки. 

Навики інтерперсональної ефективності у 
побудові взаємодії та комунікації з пацієнтами та 
їх рідними. Навички регуляції емоційних станів. 

Навички адаптації людини та її родини до 
наявності соматичного розладу та можливі 

шляхи допомоги у коупінгу зі стресами 



пов’язаними із захворюваннями.  

Як можна користуватися набутими 
знаннями й уміннями (компетентності) 

Психолог у медичному закладі допомагає швидко 
адаптуватися до нових умов, вибудовувати 

ефективні стосунки, регулювати негативні 
емоційні стани. Попередження психічного 

вигорання медиків, допомога у розвитку 
стресостійкості. Психологічний супровід різних 
категорій пацієнтів. Курс може бути цікавий для 

медиків для розвитку навичок самодопомоги та 
побудови ефективної взаємодії із пацієнтами. 
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